ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE CLÁUDIA

Av. Gaspar Dutra - SNº - CEP 78540-000 - Fone (0XX66) 3546-3100 - Cláudia-

MT

FONE-FAX (0XX66)3546-3101

PORTARIA Nº 307/2015

DATA: 04 de MAIO de 2015.

SÚMULA: NOMEIA FISCAL DE CONTRATOS E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

JOÃO BATISTA MORAES DE OLIVEIRA, PREFEITO MUNICIPAL DE CLÁUDIA, ESTADO DE MATO GROSSO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomeia o servidor Gilseu dos Santos Franco, RE: 1854, portador do RG nº: 3031738507 DPTC/RS e CPF nº: 485.620.840-34, como Fiscal dos Contratos abaixo relacionados:

CONTRATO

Número/ Ano	Contratado	Objeto
026/2015	WEST MAQ. COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA	Aquisição de uma escavadeira hidráulica nova, sem uso, ano de fabricação 2014, cabine fechada com ar condicionado , pbo (peso bruto operacional) mínimo de 21.000 kg, capacidade da caçamba de carga de no mínimo 1,14 m³, potência mínima de 145 hp, 4 ou 6 cilindros, motor à diesel, injeção mecânica ou eletrônica de combustível turbo, sistema elétrico de 24 v, tanque de combustível com capacidade mínima de 340 litros, comprimento da lança/braço de no mínimo 5.60/2.400mm, distância mínima de escavação no nível do solo de 9.000mm, profundidade mínima de escavação na vertical de 6.000mm, assento com suspensão, espelhos retrovisores laterais, conforme item 04 da ata de registro de preços nº 064/2014 do pregão presencial nº 044/2014, que independentemente da sua transcrição fica fazendo parte integrante deste contrato
030/2015	SEBRAE/MT	Contratação de empresa para prestação de serviço especializado de consultoria, em tempo efetivo de 60 (sessenta) horas voltadas a identificar e elaborar Diagnostico do Setor de Piscicultura atendendo até 20 (vinte) propriedades rurais do Município de Claudia – MT.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CLÁUDIA, ESTADO DE MATO GROSSO, EM 04 DE MAIO DE 2015.

ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE CLÁUDIA

Av. Gaspar Dutra - SNº - CEP 78540-000 - Fone (0XX66) 3546-3100 - Cláudia-

MT

FONE-FAX (0XX66)3546-3101

JOÃO BATISTA MORAES DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL